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3. Ktéry wytgcznik wystarczy zamknac,
by zaswiecita choé jedna zaréweczka

1. Pan Leon zuzywa dziennie zawsze te
samg ilos¢ mydta, przy czym catg kostke
,wymydla" w ciggu 16 dni. Jesli proporcje

bokéw s3 zachowane, to po ilu dniach r ( ’
wszystkie wymiary mydta malejg do

potowy?

A.4. B.8. C.10. D.12. E.14. E. Zamkniecie jednego nie wystarczy.

4.Na rysunku przedstawiono piec ciaf,
miedzy ktédrymi przeptywa ciepto
w kierunkach pokazanych strzatkami.
Temperatury ciat to: 20 °C, 40 °C, 60 °C,
80°Ci100 °C. Ktoére z ciat ma temperature
60°C?

dwustronnej. Starszy brat, ktory jest dwa
razy ciezszy od mtodszego, chce usigsé¢
w odlegtosci 1 m od osi obrotu hustawki.
Mtodszy brat musi zatem usigs¢
w miejscu oddalonym od starszego o

A.0,5 m,
B.1,25 m,
C.1,5m,
D.2m,

E.3 m.

2.Dwaj bracia hustajg sie na hustawce .

Zapraszamy do wziecia udziatu w 16. edycji ,,Lwiatka”
Konkurs odbedzie sie 25 marca 2019 r.
Informacje, formularz zgtoszeniowy
oraz zadania z ubiegtych edycji sg dostepne na

WWW.LWIATKO.ORG  E&E

facebook.com/KonkursFizycznyLwiatko OfE

Organizator: Fundacja Akademia Mtodych Fizykéw

Patroni konkursu:

Oddziat Krakowski Wydziat Fizyki, Astronomii Pismo dla nauczycieli
Polskiego Towarzystwa Fizycznego i Informatyki Stosowanej i studentow fizyki

Uniwersytetu Jagiellonskiego oraz uczniow

Ly

Y

Odpowiedzi: 1. E, 2. E, 3. B, 4. C.
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